

公交站点被拦 市民坐车犯难

乘客需翻过护栏或者绕行百米才能坐车

本报枣庄4月24日讯(记者

孔红星) 滕州市北辛路安装隔
离护栏后,公交车站点被围在非机
动车道一方,导致公交车停靠成
了难题,乘客不得不选择翻过或
者绕过护栏才可上车。

“公交车到底怎么停靠,快把我
绕晕了,我已经错过两班车了。”
张女士说。24日,张女士在武
装部公交站点,站在非机动车
道上等待9路公交车,好不容易

来了一辆公交车,却发现该车停
靠在机动车道上。年过五旬的张
女士如果上这辆公交车,必须步
行百余米绕过机动车道与非机
动车道之间的隔离护栏,无奈张
女士错过了这一班车。

张女士以为下一辆9路车也
会和刚刚过去的9路车一样停靠
在机动车道上,于是提前绕过了
隔离护栏。“十多分钟后,又来一
辆9路公交车,可是司机停在了

非机动车道内,我又错过了这一
班车。”张女士说,隔离护栏在公
交站点应该妥善安置。“一个公
交站点,司机停车的位置却不
同,乘客都被弄晕了。”张女士
说。

在北辛路武装部公交站点
和尚贤中学公交站点,记者注意
到,乘客在非机动车道的站台上
等公交车,而公交车停靠隔离护
栏外的机动车道上,他们不得不

绕过去乘车。“安装隔离护栏是
对市民的安全考虑,但我们希望
有关部门能从细节上考虑公交
车乘客的需求。”乘客向记者说。

对于公交车的停靠,据途经
北辛路公交站点的公交车司机
介绍,安装了隔离护栏后,司机
停靠公交车的确成了一个问题,
乘客有时候也抱怨需要翻护栏
或者绕过护栏才可以上车。

据了解,由于北辛路道路宽

阔,大小交叉路口较多,机动车
混行、争道抢行、超速超载等违
规现象较为普遍,滕州市交警部
门再调研后增设了隔离护栏。
“对于公交站点乘客乘车不便的
事情,我们正在和住建局进行规
划,在保证安全的前提下,在站
点设置路口,让护栏起到实用和
美观的作用。”滕州市交警大队
相关负责人介绍,争取五一假期
前全部整改完毕。

工地铲出手榴弹

23日,滕州市荆河街道办事处三里河村的一处建筑工地,施工人员发现一枚遗留手榴弹。据了解,手榴弹长大约70厘米,直径大约15厘米,弹体与泥土粘连,锈迹斑斑。

本报记者 孔红星 本报通讯员 张建朋 摄



西岗派出所副所长闵庆熙

设咨询服务台为居民解心结



本报枣庄4月24日讯(记者
张冬梅 通讯员 冯青
张腾照) 西岗派出所副所长闵庆熙
在工作中一直坚持“不干则已,干就把
基础工作干好”的原则,去年一年,他带
领工作人员深入辖区厂矿企业及村居走
访690余家,解答咨询2300余人次,先
后获得平安滕州建设先进个人、消防工作先
进个人以及优秀政法干警的称号。

作为郭庄警务室的社
区民警,闵庆熙每天深入警
务区,把警务室当成服务群
众的平台,为群众办实事、
解难题、做好事。由于该辖
区基础工作量大,闵庆熙变
坐等办事为登门服务,先后
对辖区比较分散的“九小场
所”、消防部位、废旧物品收
购站点、公共娱乐场所等逐
一拍照登记,将情况分类归
档,输入辖区谷歌电子地图
板块,确保随时查阅,把握

了治安管理的主动权。

18日,记者在闵庆熙办
公室看到闵庆熙正在通过
警务信息平台寻找犯罪嫌
疑人所在地周围的信息。
“系统中的这些信息,都
是我和同事通过走访获得
的。”闵庆熙说,“3月份,我
们就是在走访中了解到故
意伤害他人致死并潜逃三
年之久的上网逃犯柴某某
藏匿到了我们辖区,后又通
过警务信息平台了解了柴
某所在地周边的环境,并于
3月12日将其抓获。”

记者在郭庄警务室看
到,闵庆熙专门在这个办
公室设置了咨询服务台,
每天警务室的值班人员负
责接待辖区的居民。据闵

庆熙介绍,每天警务室都
会有群众来咨询,涉及户
口、邻里纠纷等各种问题。
“只要我们和居民走得近
了,他们对我们就会有亲
切感,有时居民和邻居发
生了争执,他们就会主动
跑来跟我们唠叨唠叨,同
时希望通过我们寻求解决
的办法。”闵庆熙说,“交流
的时间长了,很多居民就
会把我们当朋友,他们了
解了一些违法事实后就会
想着向我们反映,很多时
候就是靠居民提供的情况
我们才可以破案。去年一
年,我们通过基础工作提
供线索破获案件9起,抓
获各类违法犯罪嫌疑人21
名。”

男子抑郁麦田自杀 发现尸体处离家不到200米

本报枣庄4月24日讯(记者
张冬梅) 官桥镇

一中年男子用刀刺破了自
身腹部,然后又割破脖子,
导致失血性休克死亡,经
鉴定,确认该男子系自杀。
亲属称,男子自杀前曾被
医院确诊患有抑郁症。

据市民李先生介绍,
近日,滕州市官桥镇有一
名中年男子被发现死在田
间,腹部、颈部有多处伤
痕,不知是自杀还是他杀。
24日,记者从滕州市公安
局官桥派出所了解到,经
过现场勘查及多方论证,已
确认该男子为自杀。

据滕州市公安局官桥
派出所的相关负责人介
绍,该男子20日晚骑着一
辆白色的电动车去上班,
21早上被人发现死在离
家不到200米的麦田里。经
调查,最终确认该男子为

自杀,其亲属也接受了该
认定。

据了解,民警到达现场
后发现,该男子的电动车停
在路边,身上及周边没有搏
斗过的痕迹,衣物、财物完
好无损。而且该男子是掀起
衣服后刺伤腹部的,颈部的
刀口也是自身划伤,自杀的
刀具也留在现场。“经鉴定,
我们确定现场为第一现场,
且其为自杀,并将这一结果
通知了家属。”民警说。

记者从死者的亲属处
了解到,最近一段时间,该
男子总是失眠,19日男子
在妻子的陪伴下到滕州某
医院看病,最终医院认为
是得了抑郁症。“他有一儿
一女,家庭和睦,也无太大的
负担。我们都想不明白
他为什么会得抑郁症,为
什么会自杀?”死者的一位
亲属说。

买衣服讨价不成 男子拿刀捅店主

本报枣庄4月24日讯(记者
张冬梅) 木石镇

一名22岁的男青年李先生
在买衣服时,和摊主刘先
生因讨价还价起争执,并
用刀子将刘先生的右大腿
捅伤。

22日,木石镇的李某
到大集上买衣服。在溜逛
中,李某看中了刘先生衣
服摊上的一件上衣,刚开始
时,商家刘先生报价80元,
李某认为贵了,便提出要
50元购买,但刘先生却
坚持少了60元不能卖。就
在讨价还价中,李某骂了
刘先生一句,刘先生听到

李某辱骂自己,便和李某
争执起来,并发生对骂。

在互骂中,李某突然
从腰间摸出一把刀子,就
向刘先生的右大腿上捅去。
据刘先生介绍,他本能的
抓住了李某握刀的手,
将刀夺下,并将李某按倒
在地,随后,他的家人立即
向木石派出所报了案。

办案人员告诉记者,
民警赶到现场后,将李某
带回了派出所,李某承认
了持刀伤人的事实。刘先
生经法医鉴定为人体轻微
伤。目前,李某已被滕州警
方刑事拘留。

半小时6辆车越线转弯

司机越双黄线,易撞上对面车辆

本报枣庄4月24日讯

(记者 张冬梅) 近日,
在善国路和清河路的交
叉口,一些司机为图方
便,竟旁若无人的越过善
国路中间的实双黄线逆
向左转弯。仅9时45分至10
时19分,半小时的时间里
就有6辆车违规。

近期,滕州市交警大
队接到市民反映,在善国
路和清河路的交叉口,很
多司机无视交通规则,随
意转弯,存在很大的安
全隐患,为此,滕州市交警
大队执勤二中队进行巡
查。9时52分,有一辆从南

面行驶过来的黑色轿车
越过双黄线向左转至清
河路上,随后,该车被民
警拦下检查。据观察,仅
半小时的时间里,民警就
发现了6辆违规车辆。

记者发现,该路段的
交通指示牌明确标明禁
止左转与直行,由于善国
路上车辆较多,如果从南
边行驶过来的汽车,违规
越过马路中间的双黄线
时都不停亮着左转灯,只
要有空隙,司机就会立即
转弯进入清泉路,很容易
与对面行驶的车发生碰
撞。

据执勤二中队的民
警介绍,清河路和南面解
放路平行,而且两条路相
距有200米左右,由于在
善国路和解放路交界处已
设置红绿灯,为避免堵车,
就没有在善国路和清
河路交界处设置红绿灯。

民警表示,如果车
在善国路由北向南行
驶,司机可从善国路右
转至清河路,但如果车
在善国路由南向北行
驶,则不可以越过双黄
线进入清河路,司机可
在南面解放路左转,绕
行至清河路。